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Инструкция по выполнению работы 

На выполнение экзаменационной работы по физике отводится 3 часа (180 минут). 
Работа состоит из 3 частей и включает 25 заданий. 

Часть 1 содержит 18 заданий (1–18). К каждому заданию приводится 4 варианта 
ответа, из которых только один верный  При выполнении задания части 1 обведите 
кружком номер выбранного ответа в экзаменационной работе. Если Вы обвели не тот 
номер, то зачеркните этот обведенный номер крестиком, а затем обведите номер 
правильного ответа. 

Часть 2 включает 3 задания с кратким ответом (19–21). При выполнении заданий 
части 2 ответ записывается в экзаменационной работе в отведенном для этого месте. В 
случае записи неверного ответа зачеркните его и запишите рядом новый 

Часть 3 содержит 4 задания (22–25), на которые следует дать развернутый ответ. 
Ответы на задания части 3 записываются на отдельном  листе. Задание 22 – 
экспериментальное, и для его выполнения необходимо воспользоваться лабораторным 
оборудованием. 

При вычислениях разрешается использовать непрограммируемый калькулятор. 
Советуем выполнять задания в том порядке, в котором они даны С целью экономии 

времени пропускайте задание, которое не удается выполнить сразу, и переходите к 
следующему. Если после выполнения всей работы у Вас останется время, то можно 
вернуться к пропущенным заданиям. 

Баллы, полученные Вами за все выполненные задания, суммируются. Постарайтесь 
выполнить как можно больше заданий и набрать как можно большее количество баллов. 

Желаем успеха! 
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Холодильник стоял в кухне так, что его задняя стенка, на которой находится 
теплообменник, касалась стены. Для того чтобы улучшить работу холодильника, 
хозяин решил отодвинуть его подальше от стены. При этом улучшение работы 
холодильника достигается за счет того, что 

 
 

 

1.) улучшается режим работы компрессора 
 

2.) улучшается режим работы испарителя 
 

3.) улучшается режим работы теплообменника 
 

4.) уменьшается количество теплоты, поступающее снаружи за одну секунду 
в камеру холодильника 
 

 
Часть 2 

 
 

При выполнении заданий с кратким ответом (задания 19–21) необходимо записать 
ответ в месте, указанном в тексте задания. 
 

 
 

Ответом к каждому из заданий 19–21 будет некоторая последовательность цифр. 
Впишите в таблицу внизу задания цифры – номера выбранных ответов. Каждую 
цифру пишите в отдельной клеточке. Цифры в ответах к заданиям 19–20 могут 
повторяться. 
 

 
 
 

 

Установите соответствие между физическими приборами и физическими 
величинами, измеряемыми этими приборами: к каждому элементу первого 
столбца подберите соответствующий элемент из второго и внесите в строку 
ответов выбранные цифры под соответствующими буквами. 

 
 
 

ФИЗИЧЕСКИЕ ВЕЛИЧИНЫ 
 

 ЕДИНИЦЫ ИЗМЕРЕНИЯ 
 

А) термометр 
 

Б.) секундомер 
 

В) динамометр 
 

 

 
 

1.) сила 
 

2.) масса 
 

3.) температура 
 

4) время 
 

5.) давление 
 

 

 

Ответ: 
А Б В 
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Свинцовую гирьку, подвешенную на нити и погруженную в 
сосуд с водой, как показано на рисунке, вынули из воды. Как 
изменятся после вынимания гирьки из воды следующие 
физические величины: сила натяжения нити; действующая на 
гирьку сила тяжести; давление воды на дно сосуда. 
Для каждой величины определите соответствующий характер 
изменения: 
1.) увеличится; 
2.) уменьшится; 
3.) не изменится. 
Запишите в таблицу выбранные цифры для каждой физической величины под 
соответствующими буквами. Цифры в ответе могут повторяться. 

 
 
 

ФИЗИЧЕСКИЕ ВЕЛИЧИНЫ 
 

 ИХ ИЗМЕНЕНИЕ 
 

А) сила натяжения нити 
 

Б.) действующая на гирьку сила тяжести 
 

В.) давление воды на дно сосуда 
 

 

 
 

1.) увеличится 
 

2.) уменьшится 
 

3) не изменится 
 

 
 

 
 

Ответ: 
А Б В 
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Инструкция по выполнению работы 

На выполнение экзаменационной работы по физике отводится 3 часа (180 минут). 
Работа состоит из 3 частей и включает 25 заданий. 

Часть 1 содержит 18 заданий (1–18). К каждому заданию приводится 4 варианта 
ответа, из которых только один верный  При выполнении задания части 1 обведите 
кружком номер выбранного ответа в экзаменационной работе. Если Вы обвели не тот 
номер, то зачеркните этот обведенный номер крестиком, а затем обведите номер 
правильного ответа. 

Часть 2 включает 3 задания с кратким ответом (19–21). При выполнении заданий 
части 2 ответ записывается в экзаменационной работе в отведенном для этого месте. В 
случае записи неверного ответа зачеркните его и запишите рядом новый 

Часть 3 содержит 4 задания (22–25), на которые следует дать развернутый ответ. 
Ответы на задания части 3 записываются на отдельном  листе. Задание 22 – 
экспериментальное, и для его выполнения необходимо воспользоваться лабораторным 
оборудованием. 

При вычислениях разрешается использовать непрограммируемый калькулятор. 
Советуем выполнять задания в том порядке, в котором они даны С целью экономии 

времени пропускайте задание, которое не удается выполнить сразу, и переходите к 
следующему. Если после выполнения всей работы у Вас останется время, то можно 
вернуться к пропущенным заданиям. 

Баллы, полученные Вами за все выполненные задания, суммируются. Постарайтесь 
выполнить как можно больше заданий и набрать как можно большее количество баллов. 

Желаем успеха! 
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